

金明长老在香林学校四十周年纪念会上致辞

30余年。再者,他也曾向教育局争取在全国小学四年级历史课程里,增加佛教卫塞节的课文。值得注意的是,金明法师每年为香林学校即将毕业的六年级学生在家长同意下主持三皈依仪式。据马六甲市前国会议员王乃志回忆说:"师父穿上袈裟很认真地为学生进行皈依仪式并给每一个人皈依法名,场面庄严肃穆,上金明法师的佛学课时,学生们都会肃然起敬,认真学习。"

功德言兼立 获颁林连玉精神奖

香林学校从1950年代创办,经过10年后便成为马六甲市的名校之一。据知新学年学校开放让家长替孩子报读时,不到两小时就满额。至于硬体建设方

面,从1959年第一期校舍的兴建、1960年第二期校舍的落成、1994年的校舍扩建工程及1997年的巍峨新校舍落成,金明从筹划、筹款到建筑都热诚地投入。另外,他在1961年时,拟兴办中学,当时教育法令限制,未能实现,而改办规模宏大的香林幼儿园。他曾提出"香林教育"的两大原则是"一定要以华文为主要的教学媒介"及"提倡道德淑心于华文教育而被颁发林连玉精神奖。这是华文教育界最高的荣誉奖。

在佛教教育方面,他除了从事一般 出家人所扮演的角色外,值得一提的是 他于1987年编辑了《盂兰盆真义》系